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A MAB Testület 2020/1/V/5. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a klasszikus hangszerművész mesterképzési szak gitár szakirány indítását a 
Miskolci Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/1/V/5. sz. határozatához: 
 
A bemutatott képzési program a szak KKK-jának megfelel, azonban a tantervi kurzusok egymásra 
épülése nem egyértelmű, nem világos. A tantárgyleírások több esetben szemeszterenként szó szerint 
megegyeznek. Az Analízis, a Gitár főtárgy, a Korrepetíció, a Repertoárismeret, az Interpretációs 
gyakorlat, a Kamarazene, a Zenekar tantárgyak félévenkénti tantárgyleírása, a kompetenciák és az 
irodalom azonosak, nincs differenciált tematika, minden félévben ugyanaz szerepel. 
A zenetörténet 1-2. nem lép túl az alapképzési szakon elvárt ismeretanyag tartalmán, felületes célt 
fogalmaz meg: „átfogóan ismerje a fontosabb szerzőket és alkotásaikat”. A kamarazene kurzus 
szakmailag nem kielégítő, néhány kivételtől eltekintve ún. gitáros kamarazene. Fontos lenne más 
hangszerekkel (fuvolával, hegedűvel) és magánénekes produkciókkal társítani. A különböző 
versenyművek nem kamarazenék. A diplomahangverseny tárgy bemutatását a beadvány nem 
tartalmazza („diplomahangverseny anyagának összetételére és időtartamára vonatkozó 
követelményeket a szakirány tanterve írja elő”). 
A tervezett oktatási módszertan a hazai hagyományoknak megfelelő, azonban a tananyag felépítésének 
hiányosságai negatívan befolyásolják a tanulástámogatás intézményi eszközrendszerét. 
Az értékelési módszerek alkalmasak a tudás és teljesítmény mérésére. A gyakorlati képzés 
összhangban van a szak orientációjával. 
A szakfelelős felkészültsége az akkreditációs elvárásoknak megfelelő. A szak tantárgyfelelős oktatói 
megfelelőek. Az oktatásba bevonni tervezett 16 oktató közül 11 főnek van doktori fokozata, szakmai 
felkészültségük az elvárásoknak megfelel. 
Az egyetemen a gitár képzéshez kapcsolódó országos hírnév, elismertség, eredményesség, illetve 
szakmai műhely kialakításának feltételei adottak. 
Az infrastrukturális alapfeltételek, az oktatási eszköztár és a gyakorlati képzés feltételei adottak, 
megfelelők. A könyvtári ellátottság és szolgáltatások elfogadhatóak, a szakirodalmak elérhetősége 
biztosított. 
A képzési kapacitás, a személyi és tárgyi feltételek a tervezett hallgatói létszám (2 fő) és nappali képzési 
forma számára rendelkezésre állnak. Összességében a tanterv hiányosságai miatt a képzés programja 
nem elfogadható. 
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